

JUDETUL MARAMURES  
PRIMĂRIA COMUNEI BILIZEA  
BFS-371/198  
Nr. 1590  
Data 29.03.2018

### Report de activitate

al d-lui Itehas V. Vîrle - membru al comiteei pentru administrație publică locală, juridică, siguranța liniștii publice și a drepturilor omului pe anul 2017.

Principalele atribuții a unui consilier local sunt acela de a participa la ședințele Consiliului local, de a organiza întâlniri cu cetățenii localității pentru a-i informa cu privire la activitatea desfășurată de Consiliul local, pentru a le asculta problemele cu care se confruntă pentru a fi analizate în ședințele Consiliului local, dar și aceea de a emite opinii pentru proiectele de hotărâre, în cadrul comiteei din care face parte și în incidentele care au cauzat proiectul de hotărâre respectiv.

În anul 2017 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare și am avut loc în cadrul Consiliului local Portița și în care s-au dezbătut o serie de proiecte cu privire la interesele cetățenilor din comuna.

Pe parcursul anului 2017 am avut întâlniri cu grupuri de cetățeni care au venit informati cu privire la problemele cu care se confruntă, dar au făcut și rezoluții cu privire la unele hotărâri care s-au luat în cadrul Consiliului local și care mi s-au multumit.

Unele din aceste probleme au fost aduse la cunoștința comiteei locale și a conducerii primăriei, dar unele din acestea n-au avut o rezoluție favorabilă sau poate că nu au fost nici măcar consemnate în procesul verbal al ședinței de Consiliu local. Spre exemplu o cerință a cetățenilor a fost aceea de a se rezolva un bătăuș în cadrul unei șed. a Consiliului local, de către conducerea Asociației era ora în cadrul Consiliului local Portița, cerința care nu a fost rezolvată în prezent.

O altă obligație pe care am avut-o a fost aceea de a emite opinii, fie pozitive fie negative, de către comiteea de specialitate din care face parte. Din păcate faptul că, comiteea din care eu fac parte, nu și-a venit să elaboreze niciun aviz cu privire la proiectele de hotărâre care tin de emisie de pzo, ordine...

În unele cazuri, la o analiză a hotărârilor Consiliului local se constată...

Comitetul este prin obstrucționarea considerabilă de a face față  
postului din eminență care-i reprezintă în esență pe comunitățile de  
regiuni și competențe, prin neorientarea de a se la comunitățile  
de specialitate din care face parte, prin refuzul de a se fi pus  
la dispoziție orice informație în termenul de 10 zile, ne-au  
fost încălțate drepturile de comitet local.

Se poate spune, deci, că de multe ori a fost încălțat și legea alini.  
constituției publice locale, dar și legea 393/2004 - privind statutul  
autorităților locale, iar cei responsabili de aceasta trebuie să fie  
atenționați și ținuți la răspundere.

Comitetul local,  
Pătrășcuț, V. Vasile  
Vasile